

黄页

“感觉春天来了”，昨最高17.1℃

今晚冷空气到，元旦是个大晴天



蓝天下的快乐音符

昨天上午，蓝天的一处建筑工地，几名工人在钢结构上忙碌，看上去如同一串快乐的音符。昨天郑州又遇好天气，暖暖的太阳把每个人的心照得暖暖的。

郑州晚报记者 马健

再过一个星期就迎来小寒节气了，但昨天天气依然是暖洋洋。别大意！今晚冷空气就来了，气温将急剧下降。

昨日中午时分，街上不少驾车的市民都打开了车窗，“大冬天温度这么高，车里有点热，感觉春天来了。”市民王先生说。记者从市气象台了解到，昨日15时6分最高温度17.1℃。

省气象台昨日17时预报，昨天夜里到今天白天，全省晴天，全省偏西风3级左右。今天夜里到31日，全省多云转晴天。受较强冷空气影响，全省自西向东转偏北风5级左右，阵风6级，气温明显下降。2015年1月1日，全省晴天。

郑州市昨天夜里到今天，晴天到多云，偏西风3级左右，今天夜里转偏北风4到5级。最低温度2℃到3℃，最高温度15℃到16℃。

郑州晚报记者 王军方

我省基本实现省内就医无异地

郑州晚报记者昨从省人力资源和社会保障厅获悉，目前全省除开封、安阳和商丘3个因条件限制尚未使用统一应用程序的省辖市外，全省15个省辖市和省直全部上线运行，基本实现省内就医无异地的目标。

截至今年12月1日，全省城镇基本医疗保险异地就医即时结算第三批5个试点城市成功上线，全省15个省辖市和省直全部上线运行，提前完成年初确定的目标任务。

截至目前，全省已发放社会保障卡1800万张，到2015年底发放量将达到6000万张。

明年，我省将加快推进3个省辖市和部分县区医疗保险经办机构统一应用软件上线工作，使全省所有统筹地区全部纳入异地就医即时结算系统，并通过逐步建设全省统一的医疗保险“五库一系统”，即药品目录库、诊疗项目目录库、服务设施目录库、疾病编码库、医保医师库和异地就医信息系统，适时将异地居住和重症慢性病纳入异地就医即时结算系统，实现全省各省辖市之间互联互通持卡即时结算，全面实现省内就医无异地目标。

郑州晚报记者 冉小平



我市首个雕塑艺术馆揭牌

明年1月29日前，可前往观看地铁文化雕塑展

昨日上午，在郑州雕塑艺术馆揭牌的同时，“郑州市地铁文化雕塑作品展”拉开帷幕。

位于郑州市环境雕塑建设研究所的雕塑展厅始建于2010年，现已陈列收藏国内雕塑家优秀雕塑作品400余件，成功举办多场雕塑展览活动。现该展厅正式定名为“郑州雕塑艺术馆”，并于昨日上午10时正式揭牌，成为我市首个以雕塑艺术为主题的专题艺术馆。

揭牌仪式举行的同时，由省美术家协会、市城管局



主办，市环境雕塑建设研究所、省美术家协会雕塑艺术委员会承办的“郑州市地铁文化雕塑作品展”郑州雕塑艺术馆开幕。此次雕塑展出的近70件作品来自省市部分雕塑家和大专院校师生，展出时间从昨日起到明年1月29日。

郑州晚报记者 王军方 文图



2015年1月1日起郑州东站启用新列车运行图 新增两趟高铁动卧车，试试不？

记者29日从郑州东铁路站获悉，从2015年1月1日零时起，将启用新列车运行图，增开京广高铁动卧车2趟，部分旅客列车也将做出调整。

增开高铁动卧车2趟：

- 1. D903次北京西—深圳北，高铁动卧车；
- 2. D923次北京西—广州南，高铁动卧车。

- 1. G509次北京西—汉口；
- 2. G520次汉口—北京西；
- 3. G513次北京西—武汉；
- 4. G522次汉口—北京西。

1月1日起，43趟高速动车组列车办理客运业务停站及列车到发时刻有变更，请旅客出行前留意相关车次信息。
郑州晚报记者 刘凌智
通讯员 赵晶晶



郑州机场从国外请来除雪专家

扫雪、抛雪、洒布，清理一条跑道仅需20分钟

为积极应对今冬明春冰雪等恶劣天气，有效增强郑州机场全天候飞行保障能力，河南机场集团斥资购置了17台新型除冰雪设备，至12月29日，首批4台已经在郑州机场组装调试到位。凭借着这批设备，郑州机场除冰雪的机动速度、除冰效率均大幅提高，可以最大限度地减少雪、雨天气对航班的影响。

首批4台已经组装完成的新型除冰雪设备，分大、小两种，车身为橙黄色，长约10米，车前部、车头两侧为推土机的弧形铲雪设备，中间狭长部分为扫雪设备。这17台设备分别购自德国、瑞士、美



国等知名专业除冰雪设备品牌，每台车基本涵盖扫雪车、抛雪车、洒布车三个类型。其中，抛雪车最远能够将雪抛撒到30米远，积雪清除后，最后再用洒布车在道面上喷洒除冰液，防止道面结冰。

新除冰雪设备到位后，郑州机场冰雪季清理一条跑

道仅需约20分钟。郑州机场提醒：进入冰雪频发季，请广大旅客关注天气变化，如有问题请拨打郑州机场24小时服务热线0371-96666或登录官方网站 www.zzairport.com 了解。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 杨衡 曹楷 文/图



啥项目适合老百姓投资 今儿不妨去劳动大厦瞅瞅

本周一至周三，2014年郑州市创业示范店和优秀创业项目评选总决赛将在陇海西路55号劳动大厦6楼举行，还在寻找创业项目的，不妨去看一看。现场也有创业指导老师，为创业项目犹豫不决的，也可去咨询请教。

据了解，总决赛时，专家评审组将对300余起候选项目进行综合评价打分，评选出2014年郑州市创业示范店、优秀创业项目。被评上的，可获得政府创业奖金、创业政策支持。

郑州晚报记者 冉小平

郑州大学附属郑州中心医院 高新区医院全面开诊

昨天上午，郑州大学附属郑州中心医院高新区医院全面开诊暨“名医护送健康——高新行”启动仪式在高新区医院新址举行。

郑州高新技术产业开发区是高新产业聚集的“中原硅谷”，聚集了一大批拥有自主知识产权，在国际国内知名的高新技术企业。但与之快速发展不相适应的是——高质量医疗资源严重不足。为彻底解决居民看病难问题，2013年12月31日，郑州大学附属郑州中心医院高新区医院整体扩大搬迁至

翠竹街1号总部企业大楼。历经一年的购置、迁建和装修改造，高新区医院于2014年12月29日全面开诊。高新区医院总建筑面积20220平方米，开设床位416张，有5个标准手术间，12张监护病床，设有37号急救站，门诊及知名专家门诊，开设9个标准病区，拥有放射科、功能科、临床检验中心、静脉配置中心，形成更完善的医疗保健体系。

郑州晚报记者 邢进
通讯员 建明 封宁



白庙水厂今晚至明年1月停产

为配合南水北调配套工程施工，自2014年12月30日21点~2015年1月2日21点白庙水厂一条直径为1.2米的

原水干管将停产进行施工，另一条1.4米的原水干管单管运行。届时京广铁路以东、陇海路以北、北四环以南、中州大道

以西的白庙水厂供水区域的居民用水将受影响。请此范围内的市民提前做好储水准备。郑州晚报记者 张华

